

کونا‌ها ز خبرگزاری‌ها

مرادی فینال را سوت می زند
طبق اعلام کمیته داوران فدراسیون فوتبال، مسعود مرادی قضاوت دیدار برگشت فینال جام حذفی را برعهده خواهد داشت.

به گزارش خبرگزاری فوتبال ایران؛ تیم‌های سپاهان و پرسپولیس ساعت ۱۵ روز جمعه ۱۳/۶/۸۵ برگزارکننده دیدار برگشت فینال جام حذفی در ورزشگاه نقش جهان اصفهان خواهند بود، این بازی را مسعود مرادی قضاوت خواهد کرد و حیدر شکور کمک‌داور اول، رضا سخندان کمک‌داور دوم و علیرضا فغانی داور چهارم او را در امر قضاوت یاری خواهند داد.
لازم به ذکر است که دو تیم در بازی رفت و در ورزشگاه آزادی به تساوی یک بر یک رضایت‌ناک‌اند تا سرنوشته قهرمانی به اصفهان کشیده شود.

تمرین سرخیوشان بدون دذبنلی

اولین جلسه تمرین پرسپولیس پس از پیروزی مقابل برق شبیاز صبح دیروز در ورزشگاه کارگران انجام شد.

به گزارش اسپنا؛ در این تمرین بازیکنان زیر نظر حمید استیلی تمرینات خود را پیگیری کردند. نرم دویدن، انجام حرکات کششی و کار با توپ بیشتر زمان تمرین این تیم را به خود اختصاص داده بود. ضمن اینکه بازیکنان تیمکت نشین در بازی برق، تمرین سنگینی را انجام دادند. گفتنی است مصطفی دزینلی که شب گذشته برای شرکت در برنامه ورزشی یکی از شبکه های تلویزیونی به ترکیه رفته بود، در این تمرین حضور نداشت. سرمربی ترک برای پرسپولیس امروز در تهران خواهد بود.

فولاد همه را جریمه کرد

پس از باخت تیم فولاد مقابل سایپا، مسولان باشگاه کادر فنی و بازیکنان فولاد را جریمه کردند.
به گزارش اسپنا؛ مدیرعامل فولاد خوزستان با موافقت دیگر مسولان تیم، صبح دیروز رسماً اعلام کرد محمد مایلی کهن به عنوان سرمربی و دستیارانش مبلغ یک میلیون تومان جریمه نقدی شده‌اند و بازیکنان فولاد هم باید ۲۰۰ هزار تومان جریمه پرداخت کنند. فولاد در هفته سوم رقابت‌های لیگ ۸۵ مقابل پاس در تهران به میدان می رود.

سرسپرست پرسپولیس:

نمی‌دانم چرا اولادی تمرین نمی‌کند

مدیرعامل باشگاه برای گرفتن ITC اولادی اقدامات لازم را انجام داده است و قول داده که این بازیکن تا بازی برگشت جام حذفی در اختیار تیم باشد. اسکندری سرپرست پرسپولیس در گفتگو با اسپنا؛ با بیان مطلب فوق افزود: من نمی‌دانم چرا اولادی در تمرینات حاضر نمی‌شود.

او فعلاً با مدیرعامل باشگاه طرف است و هنوز در حیطه کاری ما قرار نگرفته است. مدیرعامل برای گرفتن ITC اقدامات لازم را انجام داده است و قول داده که این بازیکن تا بازی برگشت جام حذفی در اختیار تیم باشد. اما اینکه چرا اولادی در تمرینات حاضر نمی‌شود مسأله‌ای است که باید از مدیرعامل و باشگاه پرسید. اسکندری در مورد مبالغی که پس از بازی برق شویاز پرداخت شده است گفت: این پول نه پاداش بود و نه پیش پرداخت، بلکه برای شارژ روحی این مبلغ را دادیم تا بازیکنان با مشکلات مالی کمتری مواجه شوند. سرپرست پرسپولیس در پایان گفت: هیچ خبر و جلسه‌ای تا به حال در مورد برنگار شدن من نبوده است و من از این شایعات بی‌اطلاع هستم. هدف من این است که به پرسپولیس خدمت کنم، من با انصاری فرده به پرسپولیس آمدم اما اگر قرار باشد بروم با او و یا به حرف ایشان از پرسپولیس می‌روم.

باز هم پرسپولیس محکوم شد

باشگاه پرسپولیس محکوم به پرداخت طلب ۵۸ میلیونی داوود فناپی شد.

به گزارش اسپنا و به نقل از سایت فدراسیون فوتبال؛ کمیته انضباطی فدراسیون در خصوص پرونده داوود فناپی و اختلافش با باشگاه پرسپولیس اعلام کرد؛ طبق قرارداد استنادی ثبت شده در سازمان لیگ حرفه ای این بازیکن به مدت دو فصل لغایت ۲۹/۵/۸۶ با دستمزد هفتصد میلیون ریال پیش پرداخت و ماهیانه چهار میلیون ریال با پرسپولیس قرارداد می بندد. بر اساس مدارک ارائه شده، فناپی در حال حاضر مبلغ پانصد و هشتاد و سه میلیون و پانصد هزار ریال طلب دارد که باشگاه پیروزی محکوم به پرداخت این مبلغ می‌گردد.

گفتنی است، حکم صادره ظرف ۴ روز پس از ابلاغ قابل اعتراض در شورایعالی استیناف می باشد.

برنامه هفته سوم لیگ برتر

از سوی فدراسیون فوتبال کشور برنامه هفته سوم لیگ برتر و اسامی داوران مسابقات اعلام شد.

برنامه کامل هفته سوم لیگ برتر به شرح زیر است: پنجشنبه ۳۰/۶/۸۵

سایپا - صبا باتری
ورزشگاه انقلاب کرج ساعت ۱۵/۳۰
شاهین حاج بابایی داور، محمد نجفی کمک اول، محمد باقر مجد قراملکی کمک دوم و علیرضا اکرمی داور چهارم
مس کرمان - ذوب آهن اصفهان
ورزشگاه سلیمی کیا کرمان ساعت ۱۵/۳۰
رحیم رحیمی مقدم داور، سهراب ساعی کمک اول، حسین خائبان کمک دوم و قاسم واحدی داور چهارم
پاس تهران - فولاد خوزستان
ورزشگاه دستگردی تهران ساعت ۱۷/۳۰
محسن قهرمانی داور، محمد رضا ابوالفضللی کمک اول، فریدون سلامی کمک دوم و پیروز سیف الله پور داور چهارم
استقلال تهران - فجر شهید سپاسی شیراز
ورزشگاه آزادی تهران ساعت ۱۷/۳۰
داوران: محمود رفیعی داور، اسماعیل صفیری کمک اول، مرتضی کریمی کمک دوم و غلامرضا جباری داور چهارم
جمعه ۱/۶/۸۵
پیکان تهران - ملوان بندر انزلی
ورزشگاه ایران خودرو تهران ساعت ۱۵/۳۰
یدالله جهانبازی داور، حسن کامرانی فر کمک اول، سعید علی نژادیان کمک دوم و امیر حسین فتاحی داور چهارم
استقلال اهواز - راه آهن تهران
ورزشگاه تختی اهواز ساعت ۱۵/۳۰
سعادت باغبان داور، علیرضا کهوری کمک اول، سعید زارع کمک دوم و جواد شرفی داور چهارم
برق شبیاز - ابو مسلم خراسان
ورزشگاه حافظیه شیراز ساعت ۱۵/۳۰
سعید مظفری داور، حسن نوشه و رم کمک اول، حسین سنجری کمک دوم و حسین مفتاح داور چهارم



بازی با آنگولا آخرین حضور برانکو بر روی نیمکت تیم ملی ایران بود و شاید زمان آن رسیده که آخرین کروات فوتبال ملی را فراموش کنیم اما با گذشت چند ماه هنوز سوال های بی جوابی در خصوص ایوانکوویچ و همکاری او با فدراسیون فوتبال مطرح می شود که شاید تنها خود او پاسخ قانع کننده ای داشته باشد.

برانکو در گفتگو با خبرگزاری فوتبال مدعی شده که نمی‌داند چقدر از فدراسیون فوتبال پول گرفته و هنوز فرصت نکرده به درستی مبالغ دریافتی خودش را حساب کند.

ایوانکوویچ بر این نکته تأکید داشت که دادگان قراردادش را فسخ نکرده است بلکه مدت قرارداد به پایان رسیده است. مصاحبه را بخوانید:

هنوز مریگری را آغاز نکرده اید؟

به کرواسی بازگشته‌ام و مشغول انجام کارهای شخصی هستم. کارهای زیادی خصوصاً در شرکت دارم و فرصتی برابم باقی نمانده ضمن اینکه هنوز هیچ کدام از پیشنهادات را نپذیرفته‌ام و اگر وقت بیشتری پیدا کنم در این زمینه تصمیم گیری خواهم کرد.

- گفته بودید برای دیدن دوستانان به ایران می‌آید.

من دوستان خوبی در ایران دارم و علاقمند هستم که در اولین فرصت به ایران سفر کنم اما هنوز فرصتی فراهم نشده و موقعیت برای انجام این سفر مهیا نیست.

- اجلاس فیفا چطور بود؟

با حضور بهترین و سرشناس ترین مربیان جهان

ابراهیمی:

دیگر قدرت اول آسیا نیستیم

ناصر ابراهیمی به رغم آنکه عقیده دارد ایران دیگر قدرت اول در آسیا به حساب نمی‌آید و با روی کار آمدن حرفیان سرسختی همچون ژاپن، کره جنوبی و حتی استرالیا باید تلاش خود را مضاعف کنیم ولی با وجود این معتقد است که اگر کادر فنی حال حاضر تیم ملی آینده نگری را سرلوحه کار خود قرار دهد، ایران در جام جهانی ۲۰۱۰ نتایج به مراتب بهتری کسب می‌کند.
ابراهیمی، مربی تیم ملی فوتبال کشورمان با حضور در اسپنا؛ در گفتگو با خبرگزاری مذکور پاسخگویی سولاتی شد که از نظرنان می‌گذرد:

-دو بازی اخیر تیم ملی برابر کره جنوبی و سوریه که هر دو خارج از خانه برگزار شد چند درصد توانست خواسته‌های کادر فنی را اجابت کند؟

پس از پایان رقابت‌های جام جهانی آلمان که مردم با فوتبال ملی قهر کرده بودند امیر قلعه نویی با جرات مسولیت هدایت تیم ملی را پذیرفت که برای اولین بار در تاریخ فوتبال ایران بدون برگزارلی لیگ ششگ می‌گرفت و این مساله کوچکی نیست که بخواهیم نسبت به آن بی‌تفاوت باشیم، با جمع آوری کادر مربیان منجر آب تمامی داشته‌های فوتبال استفاده کردیم و توانستیم با فرصت اندکی که در اختیارمان بود ۵ امتیاز امیدوارکننده به دست آوریم و مردم از فوتبال زدگی خارج شوند.

چه مشکلاتی در انجام دو دیدار اخیر یعنی رویارویی با کره جنوبی و سوریه پیش روی تیم ملی بود؟
مهمترین معضله‌ی که بازیکنان و کادر فنی را آزار می‌داد مشکل تغییر شرایط آب و هوایی و به هم خوردن ساعات شبانه روز بود که در برخی اوقات بازیکنان دچار خواب

آلودگی می‌شدند و این از کیفیت کار ما می‌کاهد.
اگر تیم ملی در رقابت‌های جام ملت‌های آسیا نتایج درخشانی را به دست آورد قطعه به یقین کار فنی تیم حفظ خواهد شد و برای جام جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی کار



محمد محمدی:
محمد محمدی به دلیل مشکلات مالی اش با باشگاه پرسپولیس، صبح دیروز در تمرینات این تیم شرکت نکرد و با لباس شخصی در ورزشگاه کارگران حاضر شد. محمدی در گفتگو با خبرگزاری فوتبال ایران با اشاره به این موضوع اظهار داشت: من تنها بازیکنی هستم که هنوز مطالبات فصل گذشته رادریافت نکرده‌ام، درضمن قرارداد مالی‌ام در فصل جدید هنوز مشخص نیست و این مسائل باعث شده که در تمرینات شرکت نکنم.
وی در ادامه گفت: فصل گذشته ۳۰ درصد از مبلغ قرارداد کسر شد ولی اعتراض نکردم. مسوولان باشگاه قصد دارند که در این فصل هم ۳۰ درصد قرارداد را کم کنند و تحت هیچ شرایطی با این موضوع موافقت نخواهم کرد. محمدی تأکید کرد: اگر مطالبات فصل گذشته پرداخت شود، در تمرینات شرکت خواهم کرد، درضمن قرارداد مالی‌ام در این فصل نیز نباید کسر شود. به هیچ عنوان توقع غیرمنطقی ندارم و خواهان حق و حقوقم هستم.
دروازبان پرسپولیس تصریح کرد: با هیچ کس در باشگاه مشکل ندارم و علیه شخص خاصی هم حرف نزده‌ام. اگر حق و حقوقم پرداخت نشود، در تمرینات شرکت نخواهم کرد. در حال حاضر دزبنلی از این موضوع اطلاع دارد و من طر انفرادی تمرین می‌کنم. وی در مورد تیمکت‌نشینی‌اش گفت: اعتراضی ندارم چون این تصمیم کادر فنی است. مطمئن هستم تا آخر فصل، شانس بازی کردن پیدای می‌کنم و به‌هیچ عنوان توارحت نیستم.

منهای فوتبال

والیبال

رئیس سازمان تربیت بدنی با اختصاص مبلغ صد میلیون تومان از محل اعتبارات پیش بینی نشده، اعلام کرد که در صورت قهرمانی تیم والیبال جوانان ایران در مسابقات قهرمانی آسیا در تهران، مبلغ ۲۵۰ میلیون ریال دیگر نیز به این فدراسیون پرداخت خواهد شد.

به گزارش سایت خبری سازمان تربیت بدنی، موافقت با

برائتکو:

به اسناد فدراسیون خود رجوع کنید

نمی‌دانم چقدر پول گرفته‌ام!

اجلاس فیفا به خوبی برگزار شد و برای همه حاضرین مفید بود. فکر می‌کنم مباحث خوبی در این اجلاس مطرح شد که برای همه مفید بود.

- مثل اینکه دراین اجلاس با قلعه نویی هم ملاقات کردید.

بله، با قلعه نویی مفصلاً در خصوص همه چیز صحبت کردیم مخصوصاً در مورد تیم ملی و همچنین تجربیاتی که در فوتبال ایران داشته‌ام. حرف‌های زیادی برای گفتن داشتیم. قلعه نویی هم در مورد بازی‌های اخیر و وضعیت کلی فوتبال ایران صحبت می‌کرد. فکر می‌کنم ملاقات مفیدی بود و من هم برای سرمربی جوان تیم ملی ایران آرزوی موفقیت کردم.

ایران زنی می‌شود در مورد علی کریمی هم نکاتی را مطرح کرده بودید.

مباحث ما کلی بود و حرف خاصی زده نشد نمی‌دانم چرا تا این حد به مسائل ریز در مورد بازیکنان علاقمند هستید اما حرف‌های ما فراتر از نکات خاص بود. در مورد شرایط

کلی تیم ملی و فوتبال ایران صحبت کردیم.

- در خصوص همکاری شما با فدراسیون فوتبال صحبت‌های زیادی مطرح می‌شود

فکر می‌کنم در این خصوص همه چیز روشن است و تعجب می‌کنم که چرا هنوز حرف‌های زیادی در این مورد شنیده می‌شود.

- گفته شده در طول همکاری با فدراسیون فوتبال ایران مجموعاً دو میلیون و هفتصد هزار دلار دریافت کرده اید.



شد تا بر کیفیت کار آنها در تیم ملی تأثیر بگذارد و همگان بر این باور باشند که این بازیکنان دل به کارهای ملی نمی‌دهند.

-ناصر ابراهیمی قبول کرد در کنار قلعه‌نویی جوان، کار کند ولی در پاره‌ای مواقع همچون بازی با سوریه در تهران مشاهده می‌شود اختلافاتی بین شما و سرمربی تیم ملی اتفاق می‌افتد که ایشان در آخر حرف خود را به کرسی می‌نشانند و به نظرات دیگران کمتر توجه می‌کند.

این مخالفت و اختلاف سلبقه در کار وجود نداشته باشد که نمی‌شود به یک جمع بندی کلی دست یافت، قلعه‌نویی در تمامی شرایط نظر اعضای کادر فنی را می‌خواهد و پس از اندکی تفکر تصمیم نهایی را می‌گیرد. او در این مدت هیچ گاه به تفاهلی عمل نکرده و خرد جمعی را سرلوحه کارهایش قرار داده است.

-برای دیدار با چین تاپیه و شرکت در تورنمنت اردن چه تدابیری را اندیشیده‌اید؟

مهم‌ترین هدف ما این است که به لیگ صدهم‌ای وارد نشود و بازیکنان و تیمها دغدغه‌ای از بابت تعطیلی موقت این رقابت‌ها نداشته باشند، در مجموع تصمیم‌گیری‌های کلان را به فدراسیون واگذار کردیم تا نظر نهایی را بدهند. تنها یک روز پیش از تورنمنت اردن بازیکنان را به اردو دعوت می‌کنیم و با اضافه‌به این کشور می‌رویم تا برای برگزاری دیدار آخر خارج از خانه مقابل چین تاپیه آمادگی کاملی را به دست آوریم.

قهرمانی حق سپاهان است

تیم قرار داده شود.
ساکت گفت: در بازی برگشت جدا از کسب قهرمانی، به دنبال یک بازی زیبا و سالم هستیم و از همه هواداران سپاهان می‌خواهم تنها تیم خود را تشویق کنند.
مدیرعامل سپاهان افزود: ورزشگاه نقش جهان با مشکلات بسیاری مواجه است و از معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان تربیت بدنی می‌خواهیم جهت رفع مشکلات این ورزشگاه دستورات لازم را صادر کنند. در حال حاضر وضعیت نامناسب ورزشگاه نقش جهان نگران کننده است و امیدوارم مسولان ورزش کشور توجه لازم را به این ورزشگاه داشته باشند.
محمدرضا ساکت با اشاره به مباحث مطرح شده در فوتبال کشور گفت: تغییراتی که در مدیریت فوتبال ایران صورت گرفته، جنجال زیادی به راه انداخته است که جا دارد بزرگان ورزش کشور با پادرمیانی هرچه زودتر مشکلات موجود را رفع کنند.
یادگیریهای موجود خاتمه پیدا کند و آراش بر فوتبال ایران حاکم شود.
سربلندی ایران و کسب افتخار در میداين بين السلسلی، اولین هدف ورزشکاران ایرانی است و امیدوارم با درایت مسولان ورزش و اعمال مدیریت این مسأله خاتمه یابد.

پنجعلی و عابدزاده در کنار سیموئز

زنه سیموئز، سرمربی تیم فوتبال امید کشورمان در جلسه‌ای که بعدازظهر دیروز در هتل المپیک برگزار شد، گزارش کاملی از اقدامات انجام شده و برنامه‌های آتی تیم المپیک، که تیم‌های ملی زیر ۱۹ و ۲۱ سال را به دبیر کل فدراسیون فوتبال ارائه داد. در این جلسه که دو ساعت به طول انجامید در نهایت افراد زیر به عنوان کادر فنی تیم‌های جوانان و امید به سیموئز و همکاران برزلی و معرفی شدند:
علیرضا اسدی، (بازیکن اسبق تیم ملی)
مدیر تیم ملی زیر ۲۳ سال
محمد پنجعلی، (کاپیتان اسبق تیم ملی)
کمک مربی تیم امید
احمدرضا عابدزاده، (کاپیتان و دروازه‌بان اسبق تیم ملی)
مری دروازه‌بان‌های تیم امید
جواد زرینچه، (بازیکن اسبق تیم ملی)
کمک مربی تیم جوانان
سعید مراغه‌چیان، (بازیکن اسبق تیم ملی)
کمک مربی تیم ملی جوانان
یادآور می‌شود، اولیویرا هدایت تیم ملی جوانان را برعهده دارد.

در پایان جلسه مقرر شد که سیموئز هر ماه گزارشی منظم در خصوص اقدامات انجام گرفته را به فدراسیون فوتبال ارائه کند.

اختصاص مبلغ یک میلیارد ریال به فدراسیون والیبال، و به دنبال درخواست این فدراسیون در جهت برگزاری مسابقات والیبالی قهرمانی جوانان آسیا در تهران و نامه معاون سازمان و رئیس مرکز توسعه ورزش قهرمانی در تهران، به عنوان خصوص صورت گرفت.
تواندو
در آخرین روز رقابت‌های جام جهانی تایلند و در قسمت تیمی ایران پس از کوه در مکان دوم جهان ایستاد.

سه شنبه ۲۸ شهریور ۱۳۸۵ - ۲۵ شعبان ۱۴۲۷ - ۱۹ سپتامبر ۲۰۰۶ - شماره ۵۱۳۶

دور دنیا با توپ‌گرد

ردنپ:
برای صعود به مسابقات فصل آینده اروپا آمیدی نداریم
هری ردنپ سرمربی پورتسموث انگلیس شناس تیمش را در راهیایی به رقابت‌های فصل آینده لیگ قهرمانان اروپا بسیار ناچیز دانست.
به گزارش اسپنا؛ ردنپ پس از پیسروزی یک بر صفر بازیکنانش برابر چارلشون در رقابت‌های لیگ برتر فوتبال انگلیس در مصاحبه‌ای تأکید کرد: تاکنون هیچگاه نگفته‌ام مهم‌ترین هدف، راهیایی به مسابقات لیگ قهرمانان اروپا است. هر چند پورتسموث جایگاه خوبی در جدول رده‌بندی رقابت‌های لیگ برتر انگلیس دارد. آغاز خوبی در لیگ داشته‌ایم و معتقدم باید تمام بازی‌هایی را که در خانه برگزار می‌کنیم با برد همراه باشد.

فرگوسن:

رونی به استراحت نیاز داشت

سراکلس فرگوسن سرمربی منچستر یونایتد به رغم ناراضایی هواداران، ضمن امیدواری به آینده از عملکرد خود مبنی بر بیرون آوردن وین رونی در نیمه دوم بازی برابر آرسنال دفاع کرد. در دیدار یکشنبه شب یونایتد و آرسنال که با نتیجه

یک بر صفر به سود آرسنال به پایان رسید، فرگوسن در نیمه دوم ترجیح داد تا از وین رونی استفاده نکند و همین تصمیم موجب ایجاد ناراضایی در میان هواداران شد، اما سرمربی یونایتد در مصاحبه‌ای گفت: می‌دانم که هواداران دوست داشتند قهرمان خود را داخل زمین ببینند نه روی نیمکت، ولی باید بگویم که من هم دلیل منطقی برای این کار داشتم، زیرا احساس کردم رونی کمی خسته به نظر می‌رسد و انجام دو بازی کامل آن هم تنها طی چهار روز می‌توانست برای او مشکل ساز باشد، بنابراین ترجیح دادم تا در این دیدار و در

نیمه دوم به او فرصت استراحت دهم. فرگوسن در ادامه در خصوص نتیجه دیدار برابر آرسنال گفت: نمی‌توانیم شایستگی آرسنال برای کسب این پیروزی را انکار کنیم ولی باید بگویم که ما نیز فرصت‌های زیادی داشتیم، اما اقتدر کافی نبود که بتوانیم موفق شویم. عملکرد بازیکنان بد نبود، اما فکر می‌کنم بهتر از این نیز می‌توانستند بازی کنند. فرگوسن در خاتمه با حمایت از کریستیانو رونالدو گفت: رونالدو بازیکن فوق‌العاده‌ای است. او از آن دسته بازیکنانی است که همیشه آماده مبارزه بوده و ما هم از حضور چنین بازیکنی کاملاً راضی هستیم، اما شاید در این دیدار کمی ضعیف عمل کرد که آن هم بدان معنا نیست که او بازیکن ضعیفی باشد، زیرا این اتفاق ممکن است برای هر بازیکن دیگری پیش آید. بنابراین ما نباید او را مورد سرزنش قرار دهیم، چون فکر می‌کنم این دیدار به طور کلی رقابت سختی بود. به هر حال نباید امید خود را از دست بدهیم، زیرا این پیروزی اولین پیروزی آرسنال پس از چهار بازی و اولین شکست ما پس از پنج بازی بوده است و به نظر می‌رسد که فصل سختی را پیش رو داشته باشیم، زیرا اگر دقت کنید می‌بینید که چلسی یک بک شکست و لیورپول دو شکست خانوادگی داشته‌اند، بنابراین بهتر است به جای نگرانی و ناامیدی به فکر موفقیت‌های بعدی باشیم.

کلینزمن يك گام به هدف نزديكتر شد

در پی جستجوی فدراسیون فوتبال آمریکا برای یافتن جانشین، بروس آرنا (سرمربی سابق تیم ملی این کشور)، احتمال حضور بوگرن کلینزمن نیز از دیگر گزینه‌ها است. پس از اینکه روزنامه نیویورک تایمز در مقاله‌ای از اریکسون، پکرمن و کلینزمن برای جانشینی آرنا سرمربی برکان شد برکت تیم ملی فوتبال آمریکا نماند برده، اخبار دریافتی حاکی از آن است که فدراسیون فوتبال این کشور مذاکرات اولیه را با بوگرن کلینزمن انجام داده و گویا مشکل اصلی، دستمزد این مربی جوان است، چون آرنا سالی پانصد هزار دلار دستمزد گرفته است. این در حالی است که کلینزمن از فدراسیون فوتبال آلمان سالی دو میلیون یورو حقوق دریافت کرده است. این آلمانی به علت حضور خانوادگی‌اش در آمریکا شرایط مناسب تری نسبت به اریکسون سوندی دارد. ضمن اینکه حضور پکرمن ضعیف‌تر از دو گزینه مذکور است.

شبیعی:

می‌دانیم چگونه دفاع کنیم

داریو شبیچ مدافع اهل کرواسی باشگاه میلان عملکرد خط دفاعی این تیم در بازی اخیرش برابرس پارما را تحسین برانگیز اعلام کرد.

شبیچ با اعلام مطلب فوق اظهار داشت: موفقیت خط دفاعی میلان در بازی با پارما به رغم غیبت مدافعان اصلی تیم بسیار خوشحال‌کننده است. از یک جهت خوشحالم چون دروازه ما تا پایان بسته ماند و از جهت دیگر به خاطر پیروزی تیم در این مسابقه احساس سرور می‌کنم. میلان مدافعان توانمندی در اختیار دارد. ما به خوبی می‌دانیم چگونه باید دفاع کرد و لازم است این شیوه را تا آخر مسابقات به کار بگیریم.

هیوز:

این پیروزی برای تقویت روحیه لازم بود

مارک هیوز، سرمربی تیم فوتبال بلکبرن از اینکه در خانه خود به اولین پیروزی این فصل دست یافتند، ابراز خوشحالی نمود.
به گزارش اسپنا؛ بلکبرن سرانجام موفق شد با نتیجه ۴ بر ۲ منچسترسیتی را شکست داده و به اولین پیروزی خود در این فصل دست یابد.

هیوز در پی این پیروزی درخشان گفت: برای ما خیلی مهم بود که اولین پیروزی را در خانه خود کسب کنیم، زیرا در فصل گذشته نیز بیشتر موفقیت‌های خود را در همین جا به دست آوردیم. از همه مهم‌تر اینکه رسیدن به این پیروزی آن هم پس از چهارهفته واقعاً لازم بود و تأثیر بسیار مثبتی بر روحیه بازیکنان داشت. با این پیروزی توانستیم چند پله در جدول بالاتر رویم و اکنون در رده دوازدهم قرار گرفته‌ایم. البته هنوز هم باید تلاش کنیم چون رتبه ما رتبه قابل توجهی نیست که بتوان به آن افتخار کرد، تنها از این لحاظ خوشحالم‌که این پیروزی می‌تواند انگیزه و کمکی باشد برای پیشرفت‌های بعدی.

ناگفته نماند که اگر بازیکنان می‌خواهند به موفقیت‌های بیشتری دست یابند باید عملکردشان مانند عملکرد آنها در نیمه دوم دیدار یکشنبه باشد.
به نتیجه اول!
من هم امیدوارم که فصل خوب و موفقیش پیش رو داشته باشیم.

منتظر پیشنهادات و انتقادات شما هستیم.
آدرس الکترونیکی گروه ورزشی ایران:
abarsportpage@yahoo.com